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  Białe Błota, dnia 16.04.2024 r. 

BRG.0012.5.4.2024 

 

 

 

Protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 16.04.2024 r. od godz. 14.30 w Urzędzie Gminy Białe Błota, ul. Szubińska 1 

 

 

W posiedzeniu uczestniczyli Przewodnicząca Magdalena Sznajder, radna Katarzyna Tomicka, radny 

Piotr Mądrzyński, Iwona Nowak Dyrektor Gminnego Żłobka Integracyjnego "U Misia" w Łochowie,  

Ilona Andrzejewska Starszy Terapeuta Gminnego Żłobka Integracyjnego "U Misia", Monika 

Jabłońska Kierownik Kancelarii Gminnego Żłobka Integracyjnego "U Misia”, Patrycjusz Migawa 

Kierownik COEiS w Białych Błotach, osoba skarżącą.  

 

Magdalena Sznajder Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji powitała zebranych, 

odczytała pouczenie dotyczące ochrony danych osobowych i sprawdziła listę obecności. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że do Komisji wpłynęła skarga na kierownika jednostki 

organizacyjnej Żłobka „U Misia” w Zielonce, ta sprawa była już omawiana na poprzednim 

posiedzeniu komisji. Członkowie komisji uczestniczyli również w spotkaniu w przedszkolu, sprawy 

poruszone przez komisję zostały wyjaśnione. Przewodnicząca zwróciła uwagę na sytuacje, która 

miała miejsce na poprzednim spotkaniu gdzie rodzic składający skargę wypowiedział się w 

niestosowny sposób co do osoby Dyrektor Żłobka. W związku z czym do komisji wpłynęło 

oświadczenie od rodzica, który złożył skargę, przewodnicząca odczytała treść złożonego 

oświadczenia z którego wynika, że wypowiadając kwestie na komisji nie miał na celu nikogo obrazić, 

rodzic  przeprosił za swoją  wypowiedź. Kwestie dotyczące spraw finansowych ze strony Żłobka 

zostały rozliczone, co potwierdziła skarżąca.  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder przekazała, że do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

wpłynęła opinia Rady Rodziców (opinia została odczytana przez przewodniczącą), jak również 

opinia medyczna lekarza na temat stanu zdrowia dziecka uczęszczającego do Żłobka, komisja 

zapoznała się z opinią. Zdaniem doktora, który napisał opinię, Żłobek do którego obecnie uczęszcza 

dziecko nie spełnia wymogów, aby dziecko mogło do niego uczęszczać.  

Skarżąca zadała pytanie na podstawie czego została wystawiona opinia.  

Iwona Nowak Dyrektor Żłobka „U Misia” odpowiedziała, że opinia została opracowana na 

podstawie zanonimizowanych danych będących w posiadaniu Żłobka.  

Skarżąca stwierdziła, że wspomniany lekarz nie badał dziecka, nie posiadał całej dokumentacji 

medycznej dziecka.  

Iwona Nowak Dyrektor Żłobka „U Misia” przekazała, że zadała pytanie doktorowi jakie dodatkowe 

środki bezpieczeństwa powinien zapewnić Żłobek w stosunku do przyjętego dziecka. Z opinii 
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doktora wynika, że z przyczyn kadrowych w Żłobku nie ma żadnej możliwości podejmowania 

działań prewencyjnych w stosunku do tegoż dziecka wymagającego stałej opieki osoby trzeciej.  

Osoba skarżąca nie zgadziła się z taką opinią.  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder przekazała, że odbyła rozmowę z Dyrektor Żłobka i w 

związku z tym, że obecnie rodzice dziecka zostali pozbawieni możliwości posyłania dziecka do 

Żłobka. Mówiła o programie Aktywny Rodzic, który wejdzie w życie z dniem 01.10.2024r. Program 

zakłada trzy rodzaje dofinansowania do opieki nad dziećmi do lat 3. Mówiła również że została 

również sprawdzona informacja dotycząca dzieci które według skarżącej były przyjęte do Żłobka na 

miejsce syna skarżacej, gdzie okazało się, że  w tym przypadku było to przeniesienie dziecka ze 

Żłobka w Łochowie.  

Skarżąca przekazała, że obecnie dziecko uczęszcza do Żłobka w Bydgoszczy.  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder poddała skargę pod głosowanie.  

Radna Katarzyna Tomicka uznała skargę za niezasadną, 

Radny Piotr Madrzyński- skarga niezasadna, 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder uznała skargę za niezasadną.  

W drugiej części posiedzenia komisji kontynuowano wniosek złożony przez przedstawicieli Rady 

Rodziców Szkoły Podstawowej w Białych Błotach w sprawie zagospodarowania terenu przed 

budynkiem B, Szkoły Podstawowej.   

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder pytała jakie kroki zostały poczynione od momentu 

rozpatrywania tej sprawy. Pytała o projekt zagospodarowania tego terenu  

Kierownik COEiS Patrycjusz Migawa przekazał, że został ogrodzony teren na który dzieci wychodzą 

podczas długich przerw, wpłynęła informacja ze Starostwa, że może być zamontowany kosz do 

koszykówki, kosz został zamówiony, będzie on zamontowany pomiędzy budynkiem A, a salą 

gimnastyczną. Odnośnie parkingu to trwają prace projektowe. 

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder pytała kiedy będzie przeniesiony pomnik. 

Kierownik COEiS Patrycjusz Migawa odpowiedział, że pomnik musi zostać przeniesiony przez firmę, 

zostało wyznaczone docelowe miejsce, przeniesienie będzie dokonane w najbliższym czasie.  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder pytała w jaki sposób będzie wykorzystany zielony 

skwer, ponieważ podczas ostatnich rozmów dyrektor szkoły mówiła, że chciałaby aby ten teren był 

przeznaczony dla dzieci.  

Kierownik COEiS Patrycjusz Migawa mówił, że na ten teren dzieci wychodzą w czasie przerw. Na 

terenie zostaną postawione ławki. Dyrektor szkoły chciałaby, aby ten teren przeznaczyć na cel 

prowadzenia lekcji na świeżym powietrzu.  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder pytała, czy została wywieziona przyczepa stojąca na 

boisku przy szkole. 

Kierownik COEiS Patrycjusz Migawa odpowiedział, że nie.  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder pytała do kogo należy teren, kto jest zarządcą terenu 

Kierownik COEiS Patrycjusz Migawa odpowiedział, że teren należy do gminy, a zarządcą terenu jest 

dyrektor szkoły. COEiS nie może usunąć czyjeś własności (przyczepy) bez zgody właściciela. Jest to 

również działka na której znajduje się  GCK.  
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Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder pytała, czy pomiędzy terenem zielonym, a szkołą będą 

parkowały samochody.  

Kierownik COEiS Patrycjusz Migawa odpowiedział, że znajdują się tam miejsca parkingowe. Dzieci 

na skwer będą wychodzić wejściem nr 3.  

Zdaniem Przewodniczącej Komisji Magdalena Sznajder w tym miejscu nie powinny parkować 

samochody, należy zadbać o bezpieczeństwo dzieci.  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder poddała pod głosowanie wniosek Rady Rodziców dot. 

przeznaczenia terenu pod parking. 

Głosowanie: 

Radny Piotr Mądrzyński- za 

Radna Katarzyna Tomicka- za 

Radna Magdalena Sznajder- za  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder proponowała, aby zająć się tematem przyczepy GCK 

stojącej przy szkole.  

Następnie Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder poinformowała, że wpłynęła również 

petycja Rady Rodziców w sprawie przywrócenia zajęć basenowych w ramach lekcji wychowania 

fizycznego. Mówiła, że zajęcia od dnia 13.04 zostały przywrócone, dzieci jeżdżą na zajęcia, ale nie 

w ramach wychowania fizycznego. Dodała, że nigdy nie było zajęć basenowych w ramach 

wychowania fizycznego, natomiast w formie dodatkowych zajęć  ta petycja  spełnia wymogi, 

ponieważ  zajęcia się odbywają.  

Kierownik COEiS Patrycjusz Migawa przekazał, że w ramach zajęć wychowania fizycznego 

technicznie i prawnie nie ma możliwości aby takie zajęcia się odbywały, ponieważ wymagałoby to 

dowiezienia dzieci na basen do Bydgoszczy wówczas dojazd byłby poza godziną wychowania 

fizycznego, a nie ma prawa wydłużenia dzieciom zajęć, kosztem czasu przewozu.  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder stwierdziła, że petycja jest niezasadna, ponieważ nie 

ma możliwości przywrócenia zajęć na basenie w ramach wychowania fizycznego, bo tego nie było. 

Następnie poddała petycję pod głosowanie. 

Radna Katarzyna Tomicka- petycja niezasadna, 

Radny Piotr Mądrzyński- petycja niezasadna, 

Radna Magdalena Sznajder- petycja niezasadna.  

Przewodnicząca Komisji Magdalena Sznajder na zakończenie podziękowała członkom komisji za 

współpracę podczas posiedzeń komisji  VIII kadencji Rady Gminy Białe Błota, a następnie zamknęła 

posiedzenie. 

Protokół na podstawie nagrania sporządziła: Anna Cabańska  

 

Przewodnicząca Komisji  

    

              Magdalena Sznajder 

 

 

 


